## 世卫组织称全球抗疫资金短缺160亿美元

## G20支持打尽推动推动企业飞生基金



美国财政部长耶伦(Janet Yellen) 于2022年2月17日在印尼牵头的G20加 强全球卫生架构高级别研讨会上发表讲 话,该研讨会由印尼财政部主办。

推动20国集团 (G20) 研讨会上说。 国家建立专门用于医 疗保健的全球基金, 引起了其他国家和世 建立全球卫生基金的 卫组织的积极反馈。

美国财政部长耶 伦 (Janet Yellen) 周 四表示,现有系统尚 未提供解决当前健康 问题所需的资金。同 时,缺乏资金将造成 世界更容易受到未来 疫情威胁的影响。

耶伦说,金融中 介基金将提供一个专 门的语义机制和问责 制,推动资源解决这 个未得到充分解决的 问题,并补充说,该 基金可以激励低收入 和中等收入国家、利 用现有的国内或地区 资源进行医疗保健支 加现有机构的资源、 出。

" 所 以 . 我们 支持这项机制。我们 认为它们是多方面解 决方案的重要组成部 分,与世卫组织的所 有努力相一致, "耶 伦在关于加强全球医

(本报讯)印尼 疗保健架构的高级别

去年意大利担任 G2O主席期间出现了 想法,因为政府领导 人注意到医疗保健和 疫情防范方面的资金 缺口很大。自今年担 任G20主席以来, 印尼 一直在推动建立该基 金,作为全球全面发 展卫生架构的先声。

世卫组织总干事 谭德塞在同一活动中 表示,用于加强全球 医疗保健和应对新冠 疫情的资金缺口约为 160 亿美元。

他说,到目前为 止,该组织已经制定 了三种解决方案来缩 小资金缺口,包括增 将来自各个机构的资 金整合到一个新的实 体中, 以及建立一个 新的专用融资机制。

然而,世卫组织 承认前两个选项可能 会带来问题,因为它 们不会代表现状的重 大转变,但意味着全 组,而第三个解决方 案是这三个解决方案 中最有希望的。

布迪 (Budi Sadikin) 表示,需要新 的全球卫生基金来确 保世界有足够的能力 和速度来应对未来的 流行病。

"如果国际货币 基金组织能够在几周 内帮助世界任何地方 出现货币问题的任何 国家,我们应该也有 能力、资金能力和速 度做出决定,并为全 球各地的健康危机提 供资金援助。" Budi

意大利卫生部 长罗柏托(Roberto Speranza) 还强调了 制定建立新金融机构 的方式的重要性,特 别是在资金方面,以 使世界具备足够的疫 情准备和应对能力。 他 指出,新冠病毒和 未来大流行的成本可 能高于为全球公共卫 生提供资金所需的金 他敦促各国将此 视为对未来的投资, 而不是成本。

"我们完全致力 于这些任务,我相信 成功的机会很大,特 别是如果我们能够在 财政部长和卫生部长 之间实现真正和平衡 的一体化视角," 柏托说。

印度财政部长 尼尔玛拉(Nirmala Sitharaman) 指出, 一些国家的财政空间 有限,影响了它们增

加医疗保健和大流行 球卫生筹资的重大重 应对措施预算支出的 能力。她提出了新的 思维方式,包括多边 印尼卫生部长 对此类问题,特别是 Gunadi 针对小国和低收入国 "我们必须改进 [ 些方法我们可以采用 多边机构内存在的 资 金缺口,"尼尔玛拉

> 忧,她强调新的融资 率就越高, 机制"应优先考虑那说。(莉丽)

些最需要的国家、并 应加强该国加强自身 卫生系统的努力"。

新加坡高级部 资助,以帮助各国应 长达尔曼 (Tharman Shanmugaratnam) 表 示,新的金融设施 应考虑到当前的融资 我们的]方法,通过这 机制和机构,补充而 不是重复现有计划。 新的筹资方式来填补 他指出了世界银行提 供的金融中介基金 (FIF)。"我们实现 互补性越好,投资回 印尼财政部长 报率就越高,就社会 慕雅妮也对此表示担 回报而言,投资回报

## 中国第9金!

## 隋文静/韩聪双人滑夺冠!

北京时间2月19日晚,2022北京冬奥会花 样滑冰双人滑自由滑比赛在首都体育馆战罢。 中国组合隋文静/韩聪完美演绎《忧愁河上 的金桥》,最终自由滑得到155.47分,总分 239.88分,领先0.63分获得金牌。俄罗斯奥运 队组合塔拉索娃/莫罗佐夫、米什娜/加利亚莫 夫和博伊科娃/科兹洛夫斯基分列第2-4位。 另一对中国组合彭程/金杨也以214.84分获得 第五。(新浪体育)



印尼财政部长慕雅妮 图片: 印度尼西亚20国集团主席国 委员会文件。